2 2
ITonpaBouHsbIit kKOdppunneHT K = @Ty) = % = 514,06;

2_7172 2_ 2
Mpenapatsl = =—— — K = =>—=" — 514,06 = 3,065;
2 2
Perpeccus = % = 5%6 = 203,06 = E;
2 2 2_1212
[MapasiesibHOCTh = Letly” p_ 2677317 203,06 = 1,565;

2n
Si12+ 85,2+ U2+ U2 572 + 832 4 582 + 892
n —K= 4
Ri* + Ry + R* + R,? 66% + 762 + 722 + 732
4 —k= 4
Htor = Y (y?) — K = 5381 — 5148,06 = 232,94;
Omxknonenue = Umoe — oopabomku — oaoxu = 232,94-207,69-13,19=12,06

—5148,06 = 207,69

06paboTku =

—5148,06 = 13,19

bsoku =

Tabmuia 9 — CBogHas TabyMIla TUCTIEPCUOHHOTO aHamu3a (METO/I CITyJalHbIX
0JIOKOB)

Ha6mona |Kputuue-
N CTOUHMK Hucno Cpennuii kBagpar, [emoe cKoe
I cTeleHen Cymma CyMMa KBaApaTOB 3HAYEHUE 3HAUCHHE
A P CBOGOIBI KBA/[PaToB ( ) KPUTEPUS |KPUTEPHSI
(mokazarerp) 0 f ®umepa |Pumepa
F HaOJIL. F KPUTHY.
IIpenapamul 1 3,065 3,065
Pezcpeccus 1 203,06 203,06 151,54>10,56 (P=99
%)
Ilapannenvrnocmo 1 1,565 1,565 1,17|<5,12 (P=95 %)
Obpabomxu k—-1=4-1=3=1 207,69 69,23
f06.
bnoxu n-1=3=f 13,19 4,40 3,28(<6,99 (P=99 %)
Omxknonenue N-1—fo5.—f6.—m=| 12,06 1,34
9
HUmoe N-1-m=15 232,94 15,53

n =4 (4Uciio OTBETOB HA JI03Y);
N = 16 (o011ee Yucao OTBETORB B OMBITE);
m = 0 (4UCJI0 yTpaueHHBIX U 3aMECHECHHBIX 3HAUCHUH ).

3HAYUMOCTh PA3JIUYUA JUCHEPCUIl MPOBEPSIOT C MOMOUIBIO KPUTEPHS

Odummepa. O0s3aTEIBHBIM SBIISETCS BBIMOJHEHHE TPeOOBaHUN JJIs1 MOKa3aTeseu

«Pecpeccusy, «llapannenvnocmo» u «bnokuy. Jlns «Peepeccuuy Habmomaemoe

3HaueHue kputepusi duiiepa A0HKHO ObITH OoJble KpuTHueckoro (P = 99 %), a

s «llapannenvnocmu» n « bnoxoey — menbliiie kputudeckoro (P =95 % u P = 99

%

COOTBETCTBEHHO). Jl11 TOro 4YTOOBI
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